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1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики 
Денна форма 

навчання 

Загальна кількість годин                   105 

Кількість кредитів 3,5 

Місце в індивідуальному навчальному плані  

здобувача вищої освіти (обов’язкова чи вибіркова) 

обов’язкова  

Рік навчання (шифр курсу) 3 

206СПГбд_31  

Семестр 6 

Лекції (годин) 16 

Лабораторні (годин) 20 

Самостійна робота (годин) 69 

Форма семестрового контролю залік 

 
2. Мета вивчення навчальної дисципліни:  

Формувати у здобувачів вищої освіти систему теоретичних знань про науку, наукові 
дослідження та методологічні засади наукової роботи в садово-парковому 
господарстві, а також уміння здійснювати літературний пошук українською та 
іноземними мовами, аналізувати наукову інформацію й застосовувати її у 
професійній діяльності. Дисципліна спрямована на ознайомлення з особливостями 
організації та проведення наукових досліджень у квітникарстві, садово-парковому 
господарстві й технологіях вирощування різних груп декоративних культур, 
розвиток здатності якісно виконувати професійні завдання, удосконалювати 
технології їх реалізації та передавати набутий досвід іншим. 

3. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Ботаніка з основами екології, Садово-паркові культури з основами дендрології, 

Квітникарство, Економіка підприємства, Декоративне розсадництво та насінництво, 

Організація садово-паркового господарства. 

4. Компетентності: 

Інтегральна: 

здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності у галузі вирощування декоративних рослин, проєктування, 

створення та експлуатації об’єктів садово-паркового господарства або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій і методів рослинництва, ландшафтної 

архітектури, садово-парковогобудівництва та екології і характеризується 

комплексністю і невизначеністю умов. 

загальні: 

ЗК04. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК05. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК07. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 



фахові: 

ФК 1. Здатність застосовувати знання зі спеціалізованих підрозділів науки 

(екології, ботаніки, дендрології, фізіології рослин, генетики та селекції 

декоративних рослин, ґрунтознавства міських екосистем, агротехніки вирощування 

декоративних рослин, проектування, формування та експлуатації компонентів 

садово- паркових об’єктів, захисту декоративних рослин від шкідників та хвороб, 

механізації садовопаркових робіт тощо). 

ФК 6. Здатність оцінювати, інтерпретувати та синтезувати теоретичну інформацію 

і практичні, виробничі й дослідні дані у галузі садово-паркового господарства. 

5. Програмні результати навчання 

РН03. Проводити літературний пошук українською та іноземними мовами і 

аналізувати отриману інформацію. 

РН14. Виконувати чітко та якісно професійні завдання, удосконалювати 

технологію їх виконання та навчати інших. 

Співвідношення програмних результатів навчання із очікуваними 

результатами навчання 
 

Програмний результат 

навчання (визначений 

освітньою програмою) 

Очікувані результати навчання навчальної 

дисципліни 

РН03. Проводити літературний 

пошук українською та 

іноземними мовами і 

аналізувати отриману 

інформацію. 

 

уміти здійснювати літературний пошук наукових 

джерел з проблем садово-паркового 

господарства українською та іноземними 

мовами; 

використовувати бібліографічні та 

наукометричні бази даних, електронні бібліотеки 

та репозитарії; 

аналізувати, систематизувати та критично 

оцінювати наукову інформацію; 

відбирати релевантні джерела для підготовки 

огляду літератури, реферату або наукової 

доповіді; 

коректно оформлювати бібліографічні 

посилання відповідно до академічних вимог. 

РН14. Виконувати чітко та 

якісно професійні завдання, 

удосконалювати технологію їх 

виконання та навчати інших. 
 

застосовувати наукові методи та підходи для 

розв’язання професійних завдань у садово-

парковому господарстві; 

удосконалювати технології виконання 

практичних робіт на основі аналізу сучасних 

наукових досліджень; 

планувати та виконувати професійні завдання 

чітко, послідовно та якісно; 

формулювати обґрунтовані рекомендації для 

практичного використання; 



передавати знання та навчати інших, 

представляючи результати досліджень у 

доступній та зрозумілій формі.  

6. Методи навчання і викладання: 

Словесні методи: лекція, розповідь, пояснення, бесіда. Наочні методи: 

ілюстрування, демонстрація. Практичні методи навчання: конспектування, вправи, 

лабораторні завдання, робота з навчально-методичною літературою. Пояснювально-

ілюстративний метод. Частковопошуковий метод. Метод проблемного викладу 

навчального матеріалу. Комп’ютерні і мультимедійні методи: використання 

мультимедійних презентацій та комп’ютерних програм. 

7. Програма навчальної дисципліни 
 

Тема 1. Наука та її роль у розвитку суспільства. Класифікація наук.  

Поняття науки, її функції та класифікація. Види наукових досліджень 

(фундаментальні, прикладні, теоретичні, емпіричні). Основи наукового 

мислення. Роль науки у сучасному світі. Фундаментальні та прикладні науки, їх 

роль у суспільстві.  

Тема 2. Пріоритети наукових досліджень. Напрямки наукових досліджень в 

садово-парковому господарстві. Пріоритети наукових досліджень. 

Національні пріоритети. Національних пріоритети розвитку науки в Україні (на 

2020-2025 рр.). Світові (глобальні) наукові пріоритети. Пріорітети розвитку 

наукових досліджень в Агропромисловому комплексі. Напрямки наукових 

досліджень в садово-парковому господарстві.  

Тема 3.  Вибір напрямку й планування науково-дослідної роботи, аналіз її 

структури. Вибір напрямку та з’ясування актуальності теми дослідження. 

Джерела для пошуку ідей: наукові публікації, журнали, онференції, семінари, 

практичні проблеми професійної сфери. Приклади науково-дослідницьких тем у 

галузі СПГ. Постановка мети та завдань дослідження. Вибір об’єкту, предмету 

та методів дослідження. Визначення наукової новизни та практичної цінності 

роботи.  

Тема 4. Методологія та  методи наукових досліджень. 

Методологія науки, її суть. Теоретичні, емпіричні, кількісні та якісні методи. 

Методи аналізу, синтезу, моделювання, спостереження, експерименту. Вибір 

методів дослідження в залежності від обраної теми. Приклади методів, що 

використовуються в садово-парковому господарстві. В 

Тема 5. Постановка експерименту в СПГ. Аналіз теоретико-

експериментальних досліджень і формулювання висновків. Постановка 

експерименту при вирощуванні квітниково-декоративних, декоративно-

листяних трав’янистих та деревних і чагарникових садово-паркових культур. 

Напрямки експериментальних досліджень в садово-парковому господарстві. 

Значення аналізу результатів у науковому дослідженні. Місце теоретичного та 

експериментального аналізу в структурі наукової роботи. Формулювання 

висновків. Вимоги до їх написання: лаконічність, логічність, відповідність 

поставленим завданням, аргументованість. Структура висновків: підсумки 

теоретичного аналізу, результати експерименту, відповідність меті та завданням, 



практичне значення, пропозиції щодо подальших досліджень.  

Тема 6. Наукова інформація: пошук, накопичення і обробка. Види 

публікацій, їх підготовка. 

Поняття інформації та наукової інформації. Ознаки наукової інформації. Робота 

з джерелами: монографії, статті, дисертації. Академічні бази даних (Google 

Scholar, Scopus, Web of Science). Систематизація та критичний аналіз літератури. 

Цитування і оформлення джерел. Види публікацій, їх підготовка. 

Наукові публікації: монографії, наукові статті, дисертації, автореферати, тези 

доповідей. Науково-інформаційні видання: реферативні журнали, бібліографічні 

покажчики, каталоги наукових праць. Науково-популярні видання.  

Тема 7. Вимоги до написання та оформлення науково-дослідницької роботи 

Загальні вимоги до написання роботи (чіткість наукової спрямованості та 

відповідність темі, логічність, послідовність і структурованість матеріалу. 

Використання наукової термінології відповідно до галузі дослідження. 

Оригінальність викладення. Вимоги до оформлення науково-дослідної роботи. 

Вимоги до написання та оформлення різних видів наукових публікацій. 

Тема 8.  Академічна доброчесніть, вимоги до її дотримання. Антиплагіатні 

системи, їх використання.  

Поняття академічної доброчесності. Види порушень академічної доброчесності. 

Плагіат і його наслідки. Антиплагіатні системи: призначення та функції. 

PlagScan, Антиплагіат КПІ, Turnitin, Unicheck, Grammarly (перевірка на 

унікальність), особливості їх роботи та призначення. 

 

Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 
 

 

Назви тем 

Кількість годин 

денна форма 206 СПГ бд 2024 

 

Усього 
у тому числі 

л лаб с.р. 

Тема 1. Наука та її роль у розвитку суспільства. 

Класифікація наук.  

10 2 2 6 

Тема 2. Пріоритети наукових досліджень. 

Напрямки наукових досліджень в садово-

парковому господарстві.  

10 2 2 6 

Тема 3. Вибір напрямку й планування науково-

дослідної роботи, аналіз її структури.  

13 2 4 7 

Тема 4. Методологія та методи наукових 

досліджень.  

16 2 4 10 

Тема 5. Постановка експерименту в СПГ. Аналіз 

теоретико-експериментальних досліджень і 

формулювання висновків. 

14 2 2 10 

Тема 6. Наукова інформація: пошук, накопичення і 

обробка. Види публікацій, їх підготовка. 

14 2 2 10 

Тема 7. Вимоги до написання та оформлення 
науково-дослідної роботи.  

14 2 2 10 

Тема 8. Академічна доброчесніть, вимоги до її 

дотримання. Антиплагіатні системи, їх 

характеристика. 

14 2 2 10 



Усього годин                                                                                                                                 

105 

 

16 20 
 

69 

 

8. Теми лабораторних занять 

 
 

 

Назва теми 

 

 

Кількість 

годин 

206 СПГ бд 

2024 

Тема 1. Наука та її роль у розвитку суспільства. Класифікація наук.  

Практична робота. Наука, її суть. Наукові дослідження, їх напрямки.  

2 

Тема 2. Пріоритети наукових досліджень. Напрямки наукових досліджень в 

садово-парковому господарстві. Практична робота. Пріорітети науки в 

Україні. Напрямки наукових досліджень в садово-парковому господарстві. 

2 

Тема 3. Вибір напрямку й планування науково-дослідної роботи, аналіз її 

структури. Практична робота. Вибір теми дослідження, обґрунтування її 

актуальності. Структура НДР. 

4 

Тема 4. Методологія та  методи наукових досліджень. 

Практична робота. Методологія наукових досліджень. Методи наукових 

досліджень в СПГ. 

4 

Тема 5. Постановка експерименту в СПГ. Аналіз теоретико-експериментальних 

досліджень і формулювання висновків. Практична робота. Постановка 

експерименту в СПГ. Аналіз теоретико-експериментальних досліджень. 

2 

Тема 6. Наукова інформація: пошук, накопичення і обробка. Види публікацій, їх 

підготовка. Практична робота. Шляхи пошуку наукової інформації, її види. 

2 

Тема 7. Вимоги до написання та оформлення науково-дослідницької роботи. 

Практична робота. Вимоги до написання та оформлення науково-дослідної 

роботи та різних видів наукових публікацій. 

2 

Тема 8. Академічна доброчесніть, вимоги до її дотримання. Практична робота. 

Академічна доброчесність, її суть. Антиплагіатні системи. 

2 

Разом 20 

 
9. Теми самостійної роботи 

Назва теми 

Кількість 

годин 

206СПГ_бд_ 

2023[1]( 

стн) 

Тема 1. Наука та її роль у розвитку суспільства. Класифікація наук. 

Самостійна робота. Науки теоретичного та прикладного змісту.Приклади. 

Специфіка наук аграрного напрямку.  

6 

Тема 2. Пріоритети наукових досліджень. Напрямки наукових досліджень в 

садово-парковому господарстві. Самостійна робота. Галузі садово-паркового 

господарства та квітникарства, їх особливості. Напрямки наукових 

досліджень в об’єктах садово-паркового господарства.  

6 

Тема 3. Вибір напрямку й планування науково-дослідної роботи, аналіз її 

структури. Самостійна робота. Складові структури науково-дослідницької 

роботи. Тематика наукових досліджень в СПГ. 

7 



Тема 4. Методологія та  методи наукових досліджень. Самостійна робота. 

Методи наукових досліджень в садово-парковому господарстві та 

квітникарстві. 
10 

Тема 5. Постановка експерименту в СПГ. Аналіз теоретико-

експериментальних досліджень і формулювання висновків. Самостійна 

робота. Види та напрямки аналізу результатів експериментальних 

досліджень. Можлива тематика експериментів в СПГ. 

10 

Тема 6. Наукова інформація: пошук, накопичення і обробка. Самостійна 

робота. Типи джерел інформації: наукові: монографія, стаття, тези 

доповідей наукової конференції. Типи наукової інформації в галузі СПГ 

(монографії, статті, тези доповідей). 

10 

Тема 7. Основні вимоги до написання науково-дослідницької роботи. 

Вимоги до оформлення науково-дослідної роботи. Види публікацій, їх 

підготовка. Самостійна робота.Типи джерел наукової інформації: 

автореферат дисертації, препринт, збірник наукових праць. Типи наукової 

інформації в галузі СПГ (дисертації, автореферат, збірник наукових праць 

конференції в галузі СПГ). 

10 

Тема 8. Академічна доброчесніть, вимоги до її дотримання. Самостійна 

робота. Академічна доброчесніть, вимоги до її дотримання. Антиплагіатні 

системи, що використовуються в Україні. 

10 

Всього 69 

 

10. Індивідуальні завдання 

Індивідуальне завдання не передбачено. 

 

11. Оцінювання результатів навчання  

 

Програмні результати навчання Форми контролю програмних результатів 

навчання 

ПРН03. Проводити літературний пошук 

українською та іноземними мовами і аналізувати 

отриману інформацію. 
ПРН14. Виконувати чітко та якісно професійні 

завдання, удосконалювати технологію їх виконання 

та навчати інших. 

Поточний контроль: виконання завдань на 

практичних заняттях; виконання завдань 

самостійної роботи; розв’язування тестів. 

Семестровий контроль: залік. 

 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання.  

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний контроль 

оволодіння  компетентностями  та  підсумкова  оцінка  рівня  досягнення програмних результатів 

навчання. Забезпечення об'єктивності оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється шляхом 

застосування накопичувальної системи нарахування балів оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти з кожної теми освітнього компоненту впродовж семестру та достовірної 

фіксації результатів оцінювання у журналі обліку аудиторної навчальної роботи. 

Форма семестрового контролю знань здобувачів вищої освіти згідно з робочим та 

навчальним планом є: залік. 

 

 



СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів із навчальної дисципліни 

 

Назва теми 

Форми контролю результатів навчання 

здобувачів вищої освіти 

Разом 

Опитуван

ня та 

виконання 

завдань на 

лаборатор

них 

заняттях 

виконання 

тестів 

виконання 

завдань 

самостійної 

роботи 

 

Тема 1. Наука та її роль у розвитку суспільства. 

Класифікація наук.  

5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 8 

Тема 2. Пріоритети наукових досліджень. 

Напрямки наукових досліджень в садово-

парковому господарстві.  

5 3 8 

Тема 3.  Вибір напрямку й планування 

науково-дослідної роботи, аналіз її 

структури.  

10 3 13 

Тема 4. Постановка експерименту в СПГ. 

Аналіз теоретико-експериментальних 

досліджень і формулювання висновків.  

10 3  13 

Тема 5. Методологія та  методи наукових 

досліджень. 

           5 3 8 

Тема 6. Наукова інформація: пошук, 

накопичення і обробка. Види публікацій, 

їх підготовка. 

5 3 8 

Тема 7. Вимоги до написання та 

оформлення науково-дослідницької 

роботи. 

5 3    8 

Тема 8.  Академічна доброчесніть, вимоги до 

її дотримання. Антиплагіатні системи, їх 

використання.  

5 3    8 

Виконання тестів  26 

 

  

Разом 50 26 24 100 

 



Шкала та критерії оцінювання виконання завдань на лабораторних заняттях 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

5 балів Студент бездоганно виконав лабораторне завдання, повністю та 

аргументовано пояснює методику його виконання, вільно оперує понятійним 

апаратом дисципліни, демонструє глибокі, системні та всебічні знання 

теоретичного матеріалу. Добре орієнтується в наукових першоджерелах і 

рекомендованій літературі, логічно та послідовно будує відповіді, творчо 

застосовує теоретичні знання під час аналізу практичних ситуацій, висловлює 

обґрунтовану власну позицію щодо проблем теми. 

Показує відмінний рівень, що повністю відповідає вимогам до знань, умінь, 

навичок і компетентностей, визначених робочою програмою навчальної 

дисципліни. Впевнено використовує набуті знання у практичній діяльності та 

при опануванні наступних навчальних дисциплін. 

4 балів Студент правильно виконав лабораторне завдання, спроможний пояснити 

методику його виконання та зміст застосовуваного понятійного апарату, 

демонструє міцні та повні знання теоретичного матеріалу. У цілому 

орієнтується в наукових джерелах, логічно формулює відповіді, коректно 

застосовує теоретичні знання під час аналізу практичного матеріалу, володіє 

сформованими практичними навичками. 

Показує високий рівень, що повністю забезпечує вимоги до знань, умінь, 

навичок і компетентностей, визначених робочою програмою навчальної 

дисципліни. 

3 бали Студент виконав лабораторне завдання в основному правильно, але допускає 

окремі неточності у поясненні методики або використанні понятійного 

апарату. Теоретичний матеріал засвоєний достатньо, однак знання не завжди 

є системними; аргументація відповідей частково неповна. Орієнтація в 

літературних джерелах обмежена, практичні навички сформовані на 

достатньому рівні. 

Показує достатній рівень, що в основному відповідає вимогам робочої 

програми навчальної дисципліни. 

2 бали Студент завдання виконав повністю, але з помітними огріхами; відповіді на 

запитання поверхові, аргументація недостатня. Допускає помилки у 

використанні понятійного апарату, плутає терміни, виявляє слабке знання 

наукових та літературних джерел. Під час виконання практичних завдань 

демонструє неточності, не завжди пов’язує теоретичні положення з 

майбутньою професійною діяльністю. 

Показує задовільний рівень, що частково забезпечує вимоги до знань, умінь, 

навичок і компетентностей. 

1 бал Студент виконав завдання частково, з численними помилками; теоретичний 

матеріал засвоєний фрагментарно. Відповіді непослідовні, аргументація 

відсутня або слабка, понятійний апарат використовується неправильно. 

Практичні навички сформовані мінімально, потребує постійної допомоги 

викладача. 

Показує низький рівень, що не забезпечує повною мірою вимоги робочої 

програми навчальної дисципліни. 

0 балів Студент не виконав лабораторне завдання, не опанував навчальний матеріал 

теми, дає неправильні або відсутні відповіді на запитання, не володіє 

понятійним апаратом і не орієнтується в наукових та рекомендованих 

джерелах. Цілісне розуміння матеріалу відсутнє, практичні навички не 

сформовані. 



Показує незадовільний рівень, що не відповідає вимогам до знань, умінь, 

навичок і компетентностей та не забезпечує практичної реалізації завдань 

дисципліни. 

Шкала та критерії оцінювання виконання тестів 

Вид контролю: розв’язування тестів 

Кількість заходів: 1 

Мета тестового контролю: перевірка успішності засвоєння студентами теоретичного матеріалу 

та рівня сформованості вмінь і навичок з тем дисципліни. 

Час виконання: 30 хвилин. 

Структура тесту: тест складається з 26 завдань. Відповіді на завдання тесту не потребують 

словесного вираження думок, а тільки вибору однієї правильної відповіді із запропонованих 

варіантів.  

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

1 бал Відповідь правильна 

0 балів Відповідь не правильна 

 

Шкала та критерії оцінювання виконання завдань самостійної роботи  

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

3 бали Всі питання самостійної роботи розкриті та підкріплені теоретичним 

матеріалом без помилок, з використанням значного обсягу різноманітних 

літературних джерел, послідовно описана кожна дія та зроблено загальний 

висновок, що свідчить про: 

- всебічні, систематичні, глибокі знання матеріалу теми, до якої 

відноситься дане завдання; 

- здібності в розумінні та використанні теоретичного матеріалу. 

- вміння проводити літературний пошук необхідної інформації 

української та іноземною мовою, аналізувати отриману інформацію 

та практично її використовувати.  

2 бали Всі питання самостійної роботи розкриті та підкріплені теоретичним 

матеріалом на достатньому рівні без помилок, з використанням значного 

обсягу різноманітних літературних джерел, послідовно описана кожна дія та 

зроблено загальний висновок, що свідчить про: 

- достатні, систематичні, знання матеріалу теми, до якої відноситься 

дане завдання; 

- достатні здібності в розумінні та використанні теоретичного 

матеріалу. 

- вміння проводити літературний пошук необхідної інформації 

української та іноземною мовою, аналізувати отриману інформацію 

та практично її використовувати. 

1 бал Показано недостатні знання матеріалу теми, допущено  суттєві помилки при 

виконанні завдань, але робота виконана в повному обсязі, що свідчить про: 

- задовільний рівень здібностей у розумінні та використанні 

теоретичного матеріалу; 

- вміння проводити пошук літературних джерел для отримання 

необхідної інформації при вирішенні завдань, аналізувати отриману 

інформацію та практично її використовувати. 

0 балів Продемонстровано відсутність теоретичної підготовки з матеріалу курсу, 

виявлено суттєві труднощі при рішенні задач, формулюванні відповідей на 



питання, допущено принципові помилки у висновках, що не дає можливість 

оцінити формування компетентностей та отримання програмних результатів. 

 

10. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачене 

при вивченні навчальної дисципліни (за потреби) 

Навчальна лабораторія з садово-паркового господарства та ландшафтного дизайну. 

Персональні комп’ютери  під’єднані до мережі Internet. Програмне забезпечення: MS Windows, 

MS Ofiсе, хмарні додатки Google, веб-браузери, мережа Wi-Fi. Проектор, інформаційний супровід 

із використанням платформи Moodle; комп’ютер (ноутбук), пристрій мультимедійний (проектор); 

проекційний екран; презентації; види публікацій: монографії, автореферати, наукові статті, 

збірники тез доповідей.  

11 Політика навчальної дисципліни 

- щодо термінів виконання та перескладання: Лабораторні завдання, завдання із самостійної 

роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку 

(-30%). Здобувач вищої освіти може бути недопущеним до семестрового контролю з навчальної 

дисципліни у разі набрання кількості балів менше, ніж межа незадовільного навчання. Кафедра на 

своєму засіданні приймає рішення про недопущення такого здобувача вищої освіти до 

семестрового контролю з відповідної навчальної дисципліни та повідомляє про це директорат 

навчально-наукового інституту, шляхом подання витягу з протоколу засідання кафедри. Директор 

навчально-наукового інституту своїм розпорядженням не допускає здобувача вищої освіти до 

семестрового контролю з відповідної навчальної дисципліни. Здобувач вищої освіти, який був не 

допущений до семестрового контролю з певної навчальної дисципліни, має підсумкову академічну 

заборгованість. Перескладання поточного та підсумкового контролю відбуваються за наявності 

поважних причин із дозволу деканату. Повторне проходження контрольного заходу для ліквідації 

підсумкової академічної заборгованості допускається не більше двох разів із навчальної 

дисципліни: один раз викладачеві, другий – комісії, яку формує директор навчально-наукового 

інституту за участю викладачів відповідної кафедри. Отримана оцінка у разі другого повторного 

проходження контрольного заходу є остаточною. 

- щодо академічної доброчесності: Здобувач вищої освіти повинен дотримуватись Кодексу 

академічної доброчесності та Кодексу про етику викладача та здобувача вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету, Положення про запобігання та виявлення 

академічного плагіату в Полтавському державному аграрному університеті, Порядку перевірки 

академічних текстів на наявність текстових запозичень у Полтавському державному аграрному 

університеті. Документи стосовно академічної доброчесності наведені на сторінці Академічна 

доброчесність ПДАУ: https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist  

щодо відвідування занять: Навчання здобувачів вищої освіти, що передбачає проведення 

навчальних занять згідно розкладу упродовж навчального року передбачає їх безпосередню участь 

в освітньому процесі. Відвідування здобувачами вищої освіти всіх видів навчальних занять є 

обов’язковим. Відмітка про відвідування занять здобувачами здійснюється в журналі обліку 

аудиторної навчальної роботи викладача. 

щодо зарахування результатів неформальної / інформальної освіти: На здобувачів вищої освіти 

поширюється право про визнання результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній 

освіті перед опануванням даної освітньої компоненти. Особливості неформального / 

інформального навчання регламентовані Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті здобувачами вищої освіти Полтавського 

державного аграрного університету. Для визнання та перезарахування результатів навчання, 

здобутих у неформальній / інформальній освіті за освітнім компонентом або частиною освітнього 

компонента, здобувач вищої освіти звертається із заявою до директора навчально-наукового 

інституту. Визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній / 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


інформальній освіті за освітнім компонентом відбувається на платформах Prometheus, 

AgriAcademy. Визнання результатів навчання, здобутих у неформальній / інформальній освіті, 

здійснює Комісія шляхом проведення співбесіди або контрольного заходу. Результати навчання, 

здобуті у неформальній / інформальній освіті, перезараховуються як оцінка семестрового 

контролю (залік, екзамен) із освітнього компонента відповідно до шкали та критеріїв оцінювання, 

затверджених в Університеті. Здобувач вищої освіти звільняється від опанування 

перезарахованого освітнього компонента у наступному семестрі. У разі   перезарахування 

результатів навчання, здобутих у неформальній / інформальній освіті за частиною освітнього 

компонента, викладач використовує шкалу та критерії оцінювання результатів навчання, 

визначені робочою програмою навчальної дисципліни, силабусом. 

- щодо оскарження результатів оцінювання: Після оголошення результатів поточного або 

семестрового контролю здобувач освіти має право звернутися до викладача з проханням надати 

роз'яснення щодо отриманої оцінки. У разі неможливості спільного врегулювання ситуації 

здобувач вищої освіти має право оскаржити результати контрольних заходів. Підставами для 

оскарження результату оцінювання можуть бути: недотримання викладачем системи оцінювання, 

вказаної у робочій програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне оцінювання та/або наявність 

конфлікту інтересів, якщо про його існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути 

відомо до проведення оцінювання. Результат оцінювання може бути оскаржений не пізніше 

наступного робочого дня після його оголошення. Для оскарження результату оцінювання здобувач 

вищої освіти звертається з письмовою заявою до директора навчально-наукового інституту, яку 

розглядає апеляційна комісія, сформована розпорядженням директора інституту. Апеляційна 

комісія протягом трьох робочих днів ухвалює рішення про наявність або відсутність підстав 

оскарження результату оцінювання. Присутність здобувача вищої освіти на засіданнях 

апеляційної комісії є обов’язковою. Висновки апеляційної комісії оформляються відповідним 

протоколом і доводяться до відома здобувача вищої освіти і викладача. Результатом розгляду 

апеляції є прийняття апеляційною комісією одного з двох рішень: попередня оцінка знань 

здобувача вищої освіти відповідає рівню досягнення результатів навчання і не змінюється або 

попередня оцінка знань здобувача вищої освіти не відповідає рівню досягнення результатів і 

здобувач заслуговує іншої оцінки (вказується нова оцінка відповідно до чинної в Університеті 

шкали оцінювання результатів навчання). За результатом апеляції оцінка результатів навчання 

здобувача вищої освіти не може бути зменшена. 
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